
 

Rentierkärtchen 

Was du dafür brauchst: 

• Braune Acryl-, Wasser, oder Stempelfarbe 

• Roter Filzstift 

• Schwarzer Fineliner 

• Weisses Papier 

• Farbiges Papier, um Rentiere aufzukleben 

 

Und so geht’s: 

1. Braune Farbe auf eine Fingerspitze auftragen 

2. Fingerabdruck wie oben auf dem Bild aufs Papier stempeln  

3. Farbe trocknen lassen 

4. Rote Nase und Gesicht aufmalen 

5. Geweih und Beine zeichnen 

6. Nun kannst du deine Rentiere ausschneiden (am besten als Rechteck) 

7. Die ausgeschnittene Rentiere kannst du nun auf ein Farbiges Papier kleben 

8. Dann kannst du das Kärtchen noch mit einem Spruch wie zum Beispiel «Frohe Weihnachten» 

oder «Merry Christmas» vervollständigen 

 

Weihnachtskugeln: 

Was du dafür brauchst: 

• Papier in Farbe und Grösse deiner Wahl 

• Mindestens fünf Knöpfe in verschiedenen Grössen 

und Farben 

• Kleber 

• Schwarzer Stift 

 

Und so geht’s 

1. Papier zu einem Kärtchen Falten 

2. Knöpfe auf der Vorderseite auf unterschiedlichen Höhen aufkleben (wie auf dem Bild) 

3. Einen Strich vom Knopf bis zur Faltung vom Papier zeichnen 

4. Kleine Schlaufe zeichnen, dort wo der Strich den Knopf berührt 

5. Kärtchen zum Beispiel mit «Merry Christmas» oder «Fröhliche Weihnachten» 

vervollständigen 

 

 

 


